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l. A helyes megallapitas kivalasztisira és az angol szivegértésre iranyulé rivid
feladatok

1. Karikazza be az aliabbiak kiziil a helyesnek tartott megallapitas betiijelét!
(Tébb helyes valasz is lehetséges!) Minden jo megoldis 2 pont. Osszesen: 18 pont

1.1.  Melyik igaz allitis? Ha egy kétvéltozos logikai fiiggvény mindkét valtozoja logikai 1
értéki, akkor:
A) ES kapcsolat esetén a fiiggvény logikai értéke 1
B) ES kapcsolat esetén a fiiggvény logikai értéke 0
C) VAGY kapcsolat esetén a filggvény logikai értéke 1
D) VAGY kapcsolat esetén a fiiggvény logikai értéke 0

1.2.  Melyik kédsorozat biztosan hexadecimalis?

A) 10010
B) 24790
C) 1AF1B
D) 12475
1.3. Miajelentése a CTRL V gyorsbillentyii-kombinacionak?
A) Masolas
B) Beillesztés
C) Mentés

D) Nyelvi ellenorzés

1.4. A felsoroltak koziil melyek nem beviteli perifériak?
A) Nyomtato

B) Egér
C) CD-ROM
D) Plotter

1.5. Mely fogalmak tartoznak a tablazatkezelés fogalmai kozé?
A) Bekezdés

B) Korlevél
C) Cella
D) Képlet

E) Munkalap
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2. Ertelmezze a kivetkezo kifejezést! Osszesen: 12 pont

Firewall

A firewall magyarul tiizfalat jelent. (2 pont) Célja a szdmitistechnikdban annak

......................................................................................................
......................................................................................................
------------------------------------------------------------------------------------------------------
......................................................................................................

felhasznalok azonositoit, a rendkiviili és kétes eseményeket, tovabba riasztasokat

is adhatnak. (2 pont)

......................................................................................................

3. Olvassa el figyelmesen az alibbi angol szakmai sziveget! Eﬂelmmﬁ, és vilaszoljon a
kérdésekre! Osszesen: 12 pont

Interpreting the Network Status Lights

Some Ethernet network interface controllers include network status lights:

e Link light—illuminates when the system is physically connected to an active network.

e Activity light—illuminates when the computer detects network activity. When the system is
connected to a highly used network, the activity light will remain on almost

constantly.

® Operating Speed light—illuminates during 1000 Mbps or 100 Mbps operation. The color of

the light identifies the operating speed.

Some NICs include only two network status lights where link (light on) and activity (light

blinking) are indicated by one light and 1000-Mbps or 100-Mbps operation is indicated by the

second light.

1. Mit jeleznek a halézati kartyak LED-jei (jelzéfényei)?
...A LED-¢ek a halozati kapcsolatok allapotait jelolik. ~~~~ 1pont
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2. Altalaban hany jelzéfény van, és melyek ezek?

.. Altaldhan hiram 4llapotjelzi LED. talilhatd,.a kapcsolat-,.a halézati forgaloms-. és. ..
sazabntell sebessfaelafabee. oo ainiiGaainnnna s RiEy 2.pont.

3. Mit jelent és mit jelez a Link light?
Kapcsolatjelzé fény — akkor vilagit, ha a rendszer fizikailag egy miikodo

4. Mit jelent és mit jelez az Activity light?
... Halozatiforgalomjelzd. fény. - akkor.gyullad ki, ha a szamitogép halazati............

syientenyatget-derdel oo nnannan iR ES R 2.pont..

111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111111

6. Ha a hélozati kartyédn csak két LED van, akkor ezek milyen eseményeket jeleznek?
Az egyik LED a kapcsolatot (folyamatos fénnyel) és a forgalmat (villogo fénnyel), a

------------------------------------------------------------------------------------------------------
......................................................................................................

......................................................................................................
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II. Komplex feladat készitése szoftverrel 58 pont

On egy dokumentumkezelé rendszert fog bemutatni egy cégnek. Végezze el a diasoron
az alibbi moédositisokat!

Forrasfajlok: Vizsga_alap.ppt; adatok.xls; Elonyol.txt; hatter01.jpg; hatter02.jpg;
registerd_abrl.jpg. Mentse el a Vizsga_alap.ppt fajlt a vizsgaztato altal megadott helyre! A
fajl neve e¢kezetek nélkiil: Vezetéknév Kereszinév év _hé nap. (A vezetéknév és a
keresztnév helyébe a sajat nevét helyettesitse be! Pl.: Kiss_Rozalia 2009 03 19)

1. Formizasok (mintadian megoldani!)
~ Az elsd szintli felsorolasjel az Gsszes didan az X szimbdlum legyen

(Webdings betiitipus)! 1 pont
~ A Garamond betiitipust cserélje le Arialra az 6sszes dian! 1 pont
~ Az Gsszes dian, ami nem cimdia, a diacimek legyenek balra igazitva! 1 pont
~ Az Gsszes cimdidn a hattér mintazata legyen a hatter01.jpg! 1 pont
~ A hattér szinséma szine RGB 102, 102, 153 legyen! 1 pont
~ Az bsszes cimdian a cimszivegek félkivérek és arnyékoltak legyenek! 1 pont

2. Sziivegkezelés
~ A Dokumentumkezelési kivetelmények diardl készitsen masolatot a dia
moge! 1 pont
=~ Az elsd Dokumentumkezelési kivvetelmények dian a cimen kiviil csak az
elsé 4 felsoroldsi pont maradjon, a masodik Dokumentumkezelési
kivetelmények dian a cimen kivill csak az utolsé 4 felsorolasi pont

maradjon! 1 pont
~ Mindkét dian felsorolds helyett arab szadmozis legyen, a masodikon a
szamozas 5-t6l induljon! 1 pont
~ Az Elonyik, amiket a felsé vezetd realizal diara a Elonyok.txt fajlbol
mésolja 4t a szévegeket! 1 pont
~ Az Ut a hatékonysédg niveléséhez didn egy adatot csak egyszer sziikséges
riigziteni; az adatok alatti két felsorolds legyen a tébbivel azonos szint(i! 1 pont
~ Javitsa ki a helyesirasi hibakat! 1 pont
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3. Objektumok, kapesolat mis szoftverekkel

L

" Teljes kor( dokumentumkezelés
Uj dokumentum létrehozasa (piszkozat allapot)

: Hatalybalépés (hatalyos allapot)

B
§
=
E,
==
=
=i
e )
E-

Modositasra kivétel (piszkozat allapot)

Készitsen tablazatot a fentick szerint!
~ A Moduliris felépités — Teljes kirii funkcionalitis dia elé szirjon egy 1j,
cim és tartalom elrendezésii diat! A cime: Munkafolyamatok legyen! 2 pont
~ Alakitsa ki a tabla strukturajat! (Fontos, hogy a szélességek koriilbeliil
egyezzenek a képen lathatoval! Amely szélességek, magassigok azonosak,

azok a megoldasban is legyenek azonosak!) 2 pont
~ [rja be a tablacellak szovegeit! 1 pont
~ Az Elektronikus aldiras a kitoltés, a Hatdlybalépés (hatilyos allapot) az

amyék, a tobbi sitét hatterii cella pedig a jel6l6 szinsémat kivesse! 2 pont
~ A tabla cellaszévegei vizszintesen és fiiggblegesen kozépre legyenek

igazitva! 1 pont
~ A tabla keretezése és rdcsvonalai egyformén 3 pt vastagsaguak legyenek! 2 pont
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Osszehasonlité adatok
% = registerd
E — hagyomanyos
10000 - 100000
kezelendd munkafolyamatok szima
.- GrAmbiGaphar KR
észitsen diagramot az Osszehasonlité adatok cimii dian az alabbiak szerint!

~ Valtoztassa meg a dia elrendezését cim és tartalom tipusira! 2 pont
~ A bal oldalra az adatok.xls tibla munkalapjirol vegye az adatokat a

diagramhoz! 2 pont
~ Tipusa jel6lék nélkiili gorbitett vonald pontdiagram legyen! 1 pont
~ A vizszintes tengely léptéke legyen logaritmikus, a legkisebb megjelenitett

érték pedig 10! 2 pont
=~ A vizszintes tengely felirata kezelendé munkafolyamatok szama, a

fiiggilegesé kiltségindex legyen! 1 pont
~ A két adatsor vonalat allitsa maximalis vastagsagira! 1 pont

A megjelenés cimi diara
~ szirja be a register3_abrl.jpg képet! 1 pont
4. Rajz és animacio

~ Rajzoljon a grafikonra egy 3 pt vastag szaggatott vonalat az dbra szerint! 1 pont

: oS

g registerd

‘E . |—hagyomanyos

0 4310 1000 10000. - 100000
kezelend & munkafolyamatok szama

=~ Rajzoljon egy 3 pt vastag kort az abra szennt! 1 pont
~ Készitsen egy sziivegtobozt az dbra szerint, 43-as sziveggel! 1 pont
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